

Tárgy: Válasz Király Csaba interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

A képviselő úr jól tudja, hogy a XV. kerület vezetése számára fontos az itt élő kínaiakkal, és magával az anyaországgal fenntartott jó viszony. Nálunk működik az Asia Center, a Magyar-Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, és 2007-ben első kínai testvérvárosként felvettük a kapcsolatot Sanming városával is. Éppen azért, mert az itt élő kínaiak közül sokan innen származnak.

Valóban, valamiért 2012-ben László Tamás akkori, fideszes polgármester úgy gondolta, nem elég a városrésznek egy kínai partner, és a testület döntése alapján megállapodást kötött Linyi város vezetőivel is. Szeptemberi megválasztásom óta magam is jártam már kínai partnereknél, erről tájékoztattam is tavaly november 27-én a képviselő-testületet. A távolkeleti fél kezdeményezésére, a Kínai Népköztársaság meghívására jutottam el Hebei tartomány Qinhuangdao városának Haigang kerületébe. A félmillió lakosú kerület partneri viszonyt kezdeményezett, amelyről hivatalossá tételéről a később dönthet a testület.

Joggal merült fel ugyanakkor Önben is, hogy miután az elmúlt hetekben több újságcikk is firtatta az én utazásom költségeit, akkor nézzük meg: ki és mennyi közpénzt használt fel a kínai kapcsolatok ápolására.

Válaszaim a konkrét kérdésekre a következők:

- A 2012. szeptember 7-12. közötti, a Linyi és Peking városába tett látogatás alkalmával a XV. kerületi önkormányzat repülőjegyre 1 159 800 forintot, szállásra 115 800 forintot, vízumra – a sürgősségi eljárás miatt – 90 000 forintot, míg reprezentációra (borokra, röviditalokra és képekre) 201 225 forintot költött. A résztvevőknek a XV. kerületi önkormányzat 320 040 forint napidíjat fizetett ki. Ez összesen közel 2 millió forintot jelent egy 5 napos utazásra. A fideszes delegáció tagjai pedig: László Tamás, Bitvai Nándor, dr. Pintér Gábor, Victorné dr. Kovács Judit és Tirts Tamás voltak.
- Tirts Tamás – akinek soha semmilyen hivatalos kapcsolata nem volt önkormányzatunkkal – közpénzből finanszírozott részvételét illetően, kérem, forduljon László Tamáshoz, a Fidesz volt választókerületi elnökéhez.
- Linyi városával a XV. kerület testvérvárosi megállapodást kötött a 2012-es látogatás során, azóta személyes találkozó nem történt a két önkormányzat vezetői között.
- A 2018. november 15-21. közötti kínai hivatali utam 0, azaz nulla forintjába került a kerületi adófizetőknek – ugyanis annak minden költségét a Kínai Népköztársaság állta.

Válaszaim elfogadását előre is köszönöm!

Budapest, 2019. június 25.


Németh Angéla
polgármester